

(2015)郑房管预售第D0548号

SKY HABITAT

建筑是一种具有象征性的视觉艺术，它凝聚了人们对城市、建筑、环境关系之间永不止步的探索 and 追求。艺术是人类精神的高度升华，标志着人类面对神秘未知世界的前进方向。当艺术观念和建筑思潮相融相合，它们的盛世结晶——艺术建筑，必然成为最具现代精神和现代语言的建筑形式。瀚海·晴宇，便是艺术建筑的伟大呈现。它既保留了对自然的尊重，又具有先进的科技应用；既倾注了人类的情感与想象，又不役心于形。城市、土地、建筑、艺术、自然、科技，相融相合，相与为一，这是献给城市的礼物，也是都市精英们给予它青睐的最走心的原因。



SKY HABITAT

瀚海·晴宇

中国当代艺术建筑

晴宇绽放 全城惊艳

爱上艺筑瀚海·晴宇的五个理由

颠覆理念——大师手笔和瀚海理念的碰撞

一直以来，瀚海地产秉承着“创新、艺术、价值”的理念，在凝滞的居住品味中寻求突破，在千篇一律的钢筋水泥上梦想改变。当王弄极这位美籍华人建筑大师的理念，出现在瀚海的视线之内，长久寻觅带来的困惑似冰雪消逝，一切迎刃而解。王弄极先生了解东方人的居住理想，也拥有观澜世界的眼光，以“液态建筑”的理念引领了世界设计潮流。瀚海·晴宇就是“液态建筑”的一次呈现，从视觉艺术的细节处理，到现代科技的广泛应用；从居住空间的起承转合到贴合人性的创新设计，瀚海·晴宇超越了当代空间想象力的边界，志在创造一座比肩世界顶级建筑的伟大作品！



效果图

科技大成——静音除霾与纯净之水的邂逅

瀚海·晴宇选用三层中空玻璃幕墙，让每一天的日子都平静安逸。尊重生命健康的理念更是晴宇重视的产品特点，巨引引进的法国爱迪士新风系统，在雾霾严重的都市，99%过滤空气中的PM2.5，可以实现净化、杀菌、恒温、恒氧，清新空气24小时全天输送，让每一口呼吸都获得更多的负氧离子。欧盟认证3M净水系统，保证厨房用水都经过严格净化，可以达到健康的直饮水标准。

精英圈层——奢华艺术与城市精英的相聚

在物欲横流的都市里摸索前行，需要精神标向；在摸索中不至于迷失方向，需要精神品位。瀚海·晴宇首创“太空舱”概念会所，以现代感的艺术空间，打造都市另类奢华。会所对接国际圈层潮流趋势，融合高端生活元素于一体，囊括红酒庄园、艺术收藏、中西餐饮、健身娱乐、恒温泳池、水疗SPA、私人酒窖、图书馆、文化中心，以及总裁级会议空间，全面满足精英阶层的社交需求。

黄金之地——潜力土地和畅达世界的相遇

这是一方被称为“崛起的新贵”的黄金领域。郑东CBD，名校林立，大牌名商云集，每一个沉甸甸的词汇皆辉映着这一区域无需多言的价值与分量。晴宇所处的东风渠与七里河交汇处，更是集自然生态与商业繁荣于一体，出则繁华入则宁静。而随着地铁1号线和5号线的建立，以及金水路贯穿市区东西的交通优势，瀚海·晴宇尽享快速连接全城的便捷。文明在上演，通向世界的梦想却从未有改变，在通向梦想的连接点上，瀚海·晴宇又一次站在了时代的前列！

艺术设计——大美自然与曲线风华的合体

让建筑犹如有机物般与环境相融。夸张和微妙、节奏与韵律、动感与宁静、大胆的自我区隔与平易近人的亲和力并置在这同一个建筑当中，让每一处都藏着未知的可能，让每一面都衍生美感与惊喜。这就是瀚海·晴宇惊艳全城的艺术曲线设计。超大露台和垂直森林更是这座曲线建筑上最亮眼的手笔。每户规划的大面积景观露台，可随心栽种各种绿植，层层绿植覆盖，垂直向上而生，构造独特的城市垂直森林，让离开了土地的人们，回到自然的绿色怀抱。楼王最多可达120多平方米的露台，更可规划为长15米的私家空中泳池。畅游在空中泳池，将可以触摸的梦境呈现于眼前，闭眼修养，踏上一场心灵的旅程。



效果图

Hotline (0371)

65559999

临时接待中心

郑东新区·金水东路与心怡路交汇处
向南500米

项目地址

郑东新区·金水东路与东风渠交汇处
西南角

开发商：河南中豪置业有限公司 投资商：瀚海地产

建筑设计：美国Amphibianarc事务所

景观设计：AECOM 品牌运营：大智传播



形象广告 有关内容仅供参考之用 所有细节以政府批准后批准的图例及法律文件为准